Grafieken met je GR

Naar aanleiding van de keveropgave in het SE opgave 2.

Het aantal coloradokevers in de | Ga naar het GRAPH-menu en GraFh Func 24'=

maand juni op een perceel type de formule in. : —
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Hierin is t de tijd in dagen met
t=1 op 1 juni 0:00 uur.
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Klik DRAW om de grafiek te
plotten. Zoals je zie zie je niet
veel.
Je moet de grenzen nog
instellen.
Ga naar V-window om de LIieu Wlinda
grenzen van het scherm in te Max sG.
stellen. scales]
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Uit het ‘verhaal’ kan je Uiew |.|.|1r'||:||:||,.,|
Amin @
opmaken dat een keuze voor X maxr 31
voor de hand ligt. .
Neem X=0..31 '-r'm?r'u : _'3 1
max '3
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Ga terug naar het GRAPH-
menu en teken de grafiek.
Zoals je ziet zie je nog steeds
niks.

Ga naar ZOOM...
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...en klik op AUTO.

Kijk! Een grafiek!




Je kunt nu in V-window zien
wat bij het gegeven domein
het bereik is...

Ik zou voor het bereik dan
kiezen voor 0...5000.

iew Window

“min T4

maxl -?1

dot 10, 24603174
Ymin 8

max = SHEEE

Met EXITen DRAW kan je dan
de grafiek nog’s bekijken.

Ga dan naar G-solve.
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Op welke datum is het aantal
kevers het grootst? Hoeveel
kevers zijn er dan?

Op 20 juni was het aantal
kevers het grootst. Er waren
toen ongeveer 4513 kevers.

Klik op MAX en je krijgt te zien
waar het maximum zit.

Bij X=20,666... is er een
maximum en het maximum is
ongeveer 4513
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Op zekere dag zijn er 2500
kevers. Welke datum kan dat
geweest zijn?

Klik op het pijltje om de opties
Y-calc en X-calc te vinden.

W 1=31KE w73+ 1k

Kies voor X-calc en vul in
Y=2500.
Je GR geeft x=10,9..
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¥=10.93138793  ¥=2500 Hea
Dus op 10 juni en op 27 juni Gebruik het pijltje rechts om W1=31RE-K"3+10k
waren er 2500 kevers. het andere punt te vinden...
H-CAL
%=8T.82154918  Y¥=2500
Met hoeveel procent neemt Gebruik Y-calc om het aantal 1=31kE-K"3+100A
het aantal kevers toe op 10 kevers te bepalen op 10 juni.
juni?
Dat is 2200.
Y-CAL

n=i0 Y=g2a00

De procentuele toename is
320
2200

x100% = 14,5%

Gebruik Y-calc om het aantal
kevers te bepalen op 11 juni.

Dat is 2520

Y1=31KE—x"3+108
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¥=CHL
n= ¥=2520
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